

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于股指期货祸害股市和股指期货对股市的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享股指期货祸害股市以及股指期货对股市的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [股指期货是不是很难做？](#)
2. [大多数做空股指期货，只有少部分人做多股指期货，没有大量对手盘，做空股的如何盈利？](#)
3. [股指期货交割日对股市有影响吗](#)
4. [为什么股票会受股指期货的影响](#)

股指期货是不是很难做？

我一直都是做股指期货，比较有发言权。说实话，对于新手股指真的挺难，你会感觉他随机性很强，波动速度快，并且空间大，控制不好风险就会加大。

等你研究股指时间久了。你就会改变你最初的想法了，其实股指的走势比较有规律性，波动快和走势空间大反而可以成为你快速得到利润的润滑剂。

总之，奉劝新手开始不要以股指期货练手，可以找一些走势比较平稳，波动速度慢的品种先练练手。

如果有喜欢股指的朋友，可以一起交流。

大多数做空股指期货，只有少部分人做多股指期货，没有大量对手盘，做空股的如何盈利？

首先，在期货市场中，一手多单，必定对应一手空单。如果空头没有对手盘，那么空头只能抢着去跟对手成交，以确保自己趁早拥有单子。

这个道理，跟供不应求，而导致的价格上涨是一个道理，只不过这里，是一堆空头对买入单子的人（对手盘）有需求，于是，他们只能不停的出更“优惠”也就是更低的价格，去吸引更多的多头。

我们直接来看一个实例吧。

首先，假如现在股指期货的盘口如下：

在这个盘口中，想要买入股指期货的单子有4手（少的可怜），它们的出价是3827.6，想要卖出股指期货的单子有7手，它们的出价是3828.0。

这个时候，如果你想要买入并且立即成交的话，你可以直接出价3828.0。但是如果你不着急，那么你也可以出排队价，即3827.6。当前面4手成交了之后，你轮到你的单子成交了。

那么这个时候，忽然有很多交易者想要做空股指期货，远多于多头。会发生什么？做空，就需要卖出，卖出的对手盘是买入，那么，当前想要买入股指的这4手单子，瞬间就没了，对吧？因为只有4手，而想要卖出的人有100手，谁先下手谁就有了更高价格的单子。于是，价格下跌了，那么下一个点位，我们假设在3827.4，3827.2,3827.0上各有一些单子，那么很明显，因为空头的单子量很多，他们都想做空，但是多单的数量不足，所以，他们必须抢着成交...而抢着成交的最好方法，就是赶紧对价买入。

于是，多头的挂单量被迅速成交，价格不停的向下走。这样，之前的空单不就盈利了？因为价格在一直下跌。

而之前的空单盈利了，它们如果想要平仓的话，能否出来？当然可以。因为空头有盈利之后，想要平仓的话，需要买入平仓。而这个时候，正是空头力量强的时候，它们正在不停的主动的跟买单成交，你这个时候买入平仓，是非常容易的。因为买单本来就供不应求了...

然而，因为你空头的平仓行为，你属于增加的买方的力量。所以，这个价格会一直跌，跌倒卖方的数量开始减少，而买方的力量开始增加，双方达到一个稳定的程度...价格就开始盘整了。

也就是说，这个过程中，最早进入的空单基本都能盈利。而最晚进入的空单，就比较惨了...

股指期货交割日对股市有影响吗

股指期货交割日对股市还是有非常大的影响的，特别是在是进入下降或者横盘阶段，股指期货交易对大盘有一个向下的牵引作用，一般每个月的最后一个星期四股指就会随着股指期货的交割进行大跌。

为什么股票会受股指期货的影响

看了很多朋友的回答，都没有回答到点上，本人给大家说说：

首先，什么是期货？期货不是货，期货是合约；因为股指期货的标的物是股票指数，所以交割是现金交割；这是股指期货和股票指数的区别；

其次，股票指数是怎么来的？沪深300指数是股指期货最重要的标的指数,它是对沪市和深市3300只个股按照日均成交额和日均总市值进行综合排序,选出排名前300名的股票作为样本。

那么很简单了：如果样本涨，股票指数涨，那么期指涨不涨？必涨啊；如果股指跌，期指呢？也是跌；为什么会这样？这就要说到期货的意义。

期货有几个功能，比如价格发现，比如套期保值；这里就不说价格发现，重点说说套期保值；如果你手上有很多股票，但是你担心股票下跌，那么你可以做空期指，如果你的股票跌了，这里亏钱，但是期指赚钱了，可以对冲；这就是套保；只是，我们的期指门槛有50万，一个点波动300，所以很多散户被排除在外。

大家现在明白了吧，欢迎点赞，欢迎一起探讨！

关于股指期货祸害股市到此分享完毕，希望能帮助到您。